Guayaquil, 4 de febrero del 2009

Señora ingeniera CINDY PAULINA ESPIN MEZA Ciudad.- Ref. 39302- n. 90

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía RADIODIFUSORA KASHMIR DEL ECUADOR S.A., en sesión del día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL, por un lapso de CINCO años, contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil, con los deberes y las atribuciones constantes en sus Estatutos Sociales, particularmente los señalados en los artículos Décimo Cuarto y Décimo Sexto de los mismos. Usted reemplaza a la Lic. Carmen Elizabeth Floril Yépez, quien renunció.

En el desempeño de sus funciones a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual.

La compañía RADIODIFUSORA KASHMIR DEL ECUADOR S.A. se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo de Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vincenzini, el 31 de enero de 1996, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 15 de julio de 1996. La compañía aumentó su capital y reformó sus estatutos sociales, mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 1 de abril del 2003, inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad, el 9 de junio del 2003.-

Atentamente,

ING. CINDY PAULINA ESPIN MEZA Secretaria de la Junta

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **RADIODIFUSORA KASHMIR DEL ECUADOR S.A.-** Mi nacionalidad es ecuatoriana; y, mi cédula de ciudadanía es la número 0922426317 Guayaquil, 4 de febrero del 2009.-

ING. CINDY PAULINA ESPIN MEZA



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cinco de Febrero del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RADIODIFUSORA KASHMIR DEL ECUADOR S.A., a favor de CINDY PAULINA ESPIN MEZA, a foja 13.422, Registro Mercantil número 2.388.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 101.119, del Registro Mercantil del 2008, al margen de la inscripción respectiva.

OPDEN: 5685

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA